



Информационная справка

Международный инклюзивный лагерь «Дружный» - это уникальная площадка для взаимодействия детей и молодежи с разным уровнем физических, умственных и психических возможностей. Участниками смен "Дружного" выступают дети и молодежь с разными формами инвалидности, их родители (если ребенок не способен к самообслуживанию), а также ребята без инвалидности. Возраст участников смен от 7 до 25 лет. Инклюзивный лагерь «Дружный» реализует свои программы в каникулярное время для комфортного и полноценного участия в сменах школьников любых физических характеристик. Смены лагеря проходят в рамках каждого школьного каникула. Длительность инклюзивной смены от 5 до 8 дней, в зависимости от продолжительности каникулярного периода. В течение смены дети живут, занимаются творчеством и дружат в смешанных инклюзивных отрядах: 50/50. Каждая смена лагеря посвящена какой-либо тематике («Театральный ВООМ», «Кинолента событий», «ДоброFest» и т.д.). Благодаря авторским программам лагеря, участники полностью погружаются в заданную тему. Важно отметить, что каждый день в лагере не похож на предыдущий, именно поэтому ребятам интересно ездить из смены в смену.

Режим дня в лагере предполагает смену активной и пассивной деятельности, что снижает риск усталости и утомляемости у детей всех возрастов и физических особенностей. Программа полностью адаптирована для людей с особенностями здоровья, что позволяет абсолютно всем без препятствий участвовать во всех мероприятиях, играх, мастер-классах, соревнованиях, конкурсах. В каждом отряде не больше 10-12 человек, что позволяет найти индивидуальный подход к каждому ребенку. Отряды формируются в соответствии с возрастом участников смен. В самый старший отряд попадают родители, дети которых не способны к самообслуживанию или переживают сложный период здоровья (химиотерапия, послеоперационный период и пр.). Родительский отряд наравне со всеми участвует во всех мероприятиях, тем самым становясь полноценным участником смены.

Важным компонентом лагерной смены является спортивно-интерактивная реабилитация. В течение смены с детьми работают специалисты, формирующие авторскую методику, позволяющую в игровой форме заниматься спортом.

В инклюзивном лагере «Дружный» действует уникальная значковая система по мотивации и поощрению участников лагеря. Ежедневно отличившиеся в прошлый день дети получают значки с фирменным дизайном прожитого дня. Значки становятся специальной отметкой того, что ребенок преодолел свои страхи, комплексы или помог своему другу справиться с проблемной ситуацией.

Кураторы (вожатые) лагеря «Дружный» - это команда высококвалифицированных специалистов в области социализации, социальной адаптации и реабилитации детей и молодежи с инвалидностью. Все кураторы лагеря имеют большой опыт

реализации инклюзивных программ. Помимо организации инклюзивных смен лагеря, кураторы реализуют социальные программы в области добровольчества, благотворительности, образования, разрабатывают авторские методики по интерактивно-спортивной реабилитации, занимаются социальным предпринимательством.

Специально к реализации смен "Дружного" разработана система обучения инклюзивному волонтерству. Все дети с инвалидностью, прошедшие через смены лагеря выражают желание войти в состав инклюзивных добровольческих групп и помогать тем, кто находится в более сложной жизненной ситуации. В результате участия в сменах дети с ДЦП начинают лучше себя обслуживать, дети с синдромом Дауна становятся более контактными, дети с Аутизмом начинают говорить и участвовать в массовых мероприятиях

Контактное лицо:

Руководитель смены, Мария Тарнопольская



info@tetradka.org.ru
mariia.tarnopolskaia@tetradka.org.ru



НАО «Тетрадка Дружбы»
г. Пермь, ул. Петропавловская 185,
оф. 313



+7 (342) 299 42 82 (доб. 107)
+7 (919) 498 00 54



тетрадкадружбы.рф